PERIQUITO BANDOLERO

Periquito el bandolero
se metio en un sombrero,
el sombrero era de pqjaq,

se metio en una caqja,

la caja era de carton,
se metio en un cajon,
el cajon era de pino,
se metid en un pepino,
el pepino madurd
y Periquito se escapo

I. Contesta:

1. sDonde se metid primero?

2. 3De qué erala caja?

3. sQué le pasd al pepino?

4. sQué pasd al final?
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i Fijate que algunas palabras tengan el mismo sentido al
final:

Vamos a buscarlas en la poesia:
Bandolero sombrero
paja
cartén
piNo
madurd
Ill. Completa y coloca el punto final de la oracion:
e Periquito se metid primero en
* Después se metio en
* Luego, se metio en

e Por Ultimo se metid en

e Cuando el pepino maduro
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